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Του  Πρακτικού αριθ. 14/2023  Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 235/2023 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης της δαπάνης της δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας – Θράκης διά της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Καβάλας «Δράσεις 
προβολής, εξωστρέφειας, μεταφοράς τεχνογνωσίας & πιστοποίησης για το ελαιόλαδο της ΠΑΜΘ», 
μέγιστος προϋπολογισμός 50.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 07 Απριλίου 2023 ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00μ.μ. πραγματοποιήθηκε 
με τηλεδιάσκεψη σύμφωνα με το άρθρο 78 του Ν. 4954/9-7-2022  «Λήψη  αποφάσεων  συλλογικών  
οργάνων Ο.Τ.Α. α’ και β’ βαθμού και διοικητικών  συμβουλίων εποπτευόμενων  νομικών  τους προσώπων  
κατά το διάστημα  ισχύος των  μέτρων  αποφυγής  της διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19», η τακτική 
συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από 
την ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/100943/1949/03-04-2023 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε 
σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1)Κουρτίδης Κωνσταντίνος Προεδρεύων της οικονομικής επιτροπής  2) 
Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος  Αντιπεριφερειάρχης Δράμας μέλος  3) Βενετίδης Κωνσταντίνος  μέλος, 
4) Ιμπράμ Αχμέτ  μέλος, 5) Τσώνης Αθανάσιος μέλος  6) Ιωσηφίδης Αλέξανδρος  μέλος  
7)Εξακουστός Κωνσταντίνος αναπληρωματικό μέλος 8) Ιμάμογλου Τζιχάν μέλος. 
 
  Απόντες ήταν οι: κ.κ. 1) Πολίτης Αλέξιος  Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής ο οποίος απουσίαζε 
για υπηρεσιακούς λόγους, 2) Ζιμπίδης Γεώργιος μέλος  3)   Χατζηπέμου Χρήστος  μέλος οι οποίοι 
απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Φωτεινή Νταντή. 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο έντεκα μελών, ήταν παρόντα τα οκτώ  μέλη, ο Προεδρεύων της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 
Κατά την συζήτηση του πέμπτου θέματος ημερησίας διάταξης προσήλθε το μέλος της Οικονομικής 
Επιτροπής Αρχέλαος Γρανάς .  
Κατά την συζήτηση του έκτου θέματος ημερησίας διάταξης προσήλθε το μέλος της Οικονομικής 
Επιτροπής Χρήστος Χατζηπέμου . 
Από την συζήτηση του πέμπτου εκτός ημερησίας διάταξης θέματος αποχώρησαν οριστικά  τα μέλη 
της Οικονομικής Επιτροπής Κωνσταντίνος Εξακουστός και Αλέξανδρος Ιωσηφίδης . 
 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 235: Εισηγούμενη το πέμπτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας & 
Κτηνιατρικής της Π.Ε. Καβάλας, με το υπ’ αριθμ. πρωτ: 97256/1659/30-03-2023 έγγραφο της, έθεσε υπόψη 
των μελών της επιτροπής τα εξής:  
Έχοντας υπόψη: 
1.  Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 «Νέα αρχιτεκτονική της αυτοδιοίκησης και της αποκεντρωμένης 
διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης». (ΦΕΚ 87Α΄/07.06.2010) 
2.  Τις διατάξεις του ΠΔ.144/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης» όπως 
τροποποιήθηκε με την υπ’ αρίθμ.22534/22-12-2016 Απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας 
και Θράκης (ΦΕΚ 4387/Β΄/30-12-2016) 
3.  Τις διατάξεις του Ν.4071/2012 «Ρυθμίσεις για την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την 
αποκεντρωμένη διοίκηση ενσωμάτωση οδηγίας 2009/50/ΕΚ, άρθρο 5 το οποίο αντικατέστησε το άρθρο 176 
του Ν. 3852/2010 «περί αρμοδιοτήτων Οικονομικής Επιτροπής Περιφερειών». 
4. Tην αρ.πρωτ.Δ.Δ.οικ.4162/03-09-2019 απόφαση του Περιφερειάρχη Αν. Μακεδονίας Θράκης 
«Ορισμός Αντιπεριφερειαρχών στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης» (ΑΔΑ:68477ΛΒ- ΘΣΓ) 
και την Δ.Δ.οικ.3475/16-09-2020 απόφαση του Περιφερειάρχη Αν. Μακεδονίας Θράκης 
«Παράταση θητείας Αντιπεριφερειαρχών στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης» 
(ΑΔΑ:ΩΥΝΣ7ΛΒ-ΟΣΘ) 
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5. Την υπ’ αριθ.οικ.293562/430/3-10-2022 (ΦΕΚ 5212/τ.Β/7-10-2022) απόφαση του Περιφερειάρχη ΑΜΘ 
περί τροποποίησης της αρ. Δ.Δ. οικ. 4697/9-10-2019 ( Β¨4064) Απόφασης μεταβίβασης άσκησης 
αρμοδιοτήτων επί αποφάσεων εγγράφων και άλλων πράξεων του Περιφερειάρχη στους Αντιπεριφερειάρχες 
της ΠΑΜΘ. 
6. Την υπ΄ αριθμ.ΔΔ.οικ.4099/14.06.2018 απόφαση του Περιφερειάρχη Ανατ. Μακεδονίας και Θράκης περί 
παροχής εξουσιοδότησης υπογραφής εγγράφων, αποφάσεων και άλλων πράξεων «Με εντολή 
Περιφερειάρχη», στους Προϊσταμένους των Γενικών Δ/νσεων, Δ/νσεων, Τμημάτων και Γραφείων της ΠΑΜΘ 
με την οποία τροποποιήθηκε η αριθ. ΔΔ.οικ.1327/30-3-2016 (Β΄ 1026) . 
7. Την υπ’ αρ. 134/2022 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 
«Έγκριση του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης για το 
έτος 2023» (ΑΔΑ: 9ΓΑ77ΛΒ-ΑΞΔ ). 
8. Το υπ’ αριθμ.πρωτ.57157/1103/9.5.2016 έγγραφο της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της 
Π.Α.Μ.Θ «2η Εσωτερική Εγκύκλιος ένταξης, διαχείρισης και παρακολούθησης έργων που σχεδιάζονται και 
υλοποιούνται σε όλη την Περιφέρεια Α.Μ.Θ, τα οποία εντάσσονται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της 
Π.Α.Μ.Θ και στα Ετήσια Προγράμματα Δράσης. 
9. Το υπ’ αριθμ.πρωτ.οικ.57/05.01.2018 έγγραφο της Εκτελεστικής γραμματέως «3η εσωτερική εγκύκλιος 
ένταξης, διαχείρισης και παρακολούθησης έργων που σχεδιάζονται και υλοποιούνται σε όλη την Περιφέρεια 
Α.Μ.Θ., τα οποία εντάσσονται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα της Π.Α.Μ.-Θ. και στα ετήσια προγράμματα 
δράσης». 
10. Το γεγονός ότι η δράση έχει ενταχθεί στο ετήσιο πρόγραμμα δράσης της ΠΑΜΘ έτους 2023 με 
πρόβλεψη των σχετικών πιστώσεων Κ.Α.Ε. 02.03.071.9899.0003 Λοιπές Δαπάνες (Τέλη Αδείας & 
Μεταβίβαση Οχημάτων), Κωδικός: 232001016 με φορέα υλοποίησης την Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας 
& Κτηνιατρικής Π.Ε. Καβάλας. Πηγή χρηματοδότησης: Αρ. Τελών Κυκλοφορίας και συνολικό 
προυπολογισμό 50.000 ευρώ 
11. Την ανάγκη ανάπτυξης εξωστρέφειας, την εισαγωγή τεχνογνωσίας και τη προώθηση εξαγωγών για 
τους Έλληνες ελαιοπαραγωγούς-τυποποιητές με την παρουσία των ειδικών από την Ελλάδα και το 
εξωτερικό. Την προβολή της τοπικής γαστρονομίας με την δοκιμή τοπικών ελαιόλαδων και επισκέψεων σε 
χώρους εστίασης με τοπική κουζίνα, τη διασύνδεση πρωτογενούς με δευτερογενή τομέα μέσα από την 
έκθεση και τις υπόλοιπες δράσεις, την εκπαίδευση στελεχών τοπικών επιχειρήσεων μέσα από τις 
ανταλλαγές που θα γίνουν από τους ειδικούς και τη βελτίωση του τουριστικού προϊόντος μέσω της 
εκπαίδευσης των επαγγελματιών που θα προσκληθούν στην έκθεση. 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΡΑΣΗΣ: 
Η δράση αυτή αφορά την οργάνωση εμπορικής έκθεσης με τα τυποποημένα ελαιόλαδα της ΠΑΜΘ, 
πρόσκληση επαγγελματιών ελαιόλαδου για την ανάπτυξη τεχνογνωσίας και διασυνδέσεων με Έλληνες 
τυποποιητές ελαιόλαδου. 
Η δράση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 3 Μαΐου 2023, στο ισόγειο του κτιρίου «Μεγάλη Λέσχη» στην 
Καβάλα. Την έκθεση θα προσκληθούν να επισκεφθούν 30 ειδικοί του ελαιόλαδου από διάφορες χώρες του 
εξωτερικού (συγκεκριμένα: Αυστραλία, Βραζιλία, Γαλλία, ΗΠΑ, Ισπανία, Ισραήλ, Ιταλία, Κροατία, 
Πορτογαλία, Τουρκία, Τυνησία, Χιλή) και από την Ελλάδα, καθώς και Έλληνες επαγγελματίες Horeca (Hotel-
Restaurant-Catering). Η έκθεση πλαισιώνεται από διάφορες άλλες δράσεις που θα αναπτυχθούν στο 
διάστημα 3 με 6 Μαΐου, όπως διεθνής διαγωνισμός ελαιόλαδου, επισκέψεις στον τοπικό ελαιώνα, πολιτιστικά 
δρώμενα κ.ά., με στόχο τη σφαιρική προβολή της Περιφέρειας σε συνάρτηση με τον ελαϊκό της πολιτισμό 
και την ενημέρωση και κατάρτιση Ελλήνων ελαιοπαραγωγών. 
Η Περιφέρεια προτίθεται να προβεί, με απευθείας συμφωνία-ανάθεση με τον αποκλειστικό διοργανωτή 
«ΒΙΝΕΤΟΥΜ ΜΕΠΕ», για την οργάνωση εμπορικής έκθεσης με τα τυποποιημένα ελαιόλαδα της ΠΑΜΘ, 
πρόσκληση επαγγελματιών ελαιόλαδου για την ανάπτυξη τεχνογνωσίας και διασυνδέσεων με Έλληνες 
τυποποιητές ελαιόλαδου που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 3 Μαϊου 2023 στο ισόγειο του κτιρίου 
«Μεγάλη Λέσχη» στην Καβάλα. Η έκθεση πλαισιώνεται από διάφορες άλλες δράσεις που θα αναπτυχθούν 
στο διάστημα 3 με 6 Μαΐου, όπως διεθνής διαγωνισμός ελαιόλαδου, επισκέψεις στον τοπικό ελαιώνα, 
πολιτιστικά δρώμενα κ.ά., με στόχο τη σφαιρική προβολή της Περιφέρειας σε συνάρτηση με τον ελαϊκό της 
πολιτισμό και την ενημέρωση και κατάρτιση Ελλήνων ελαιοπαραγωγών. 
Η σύναψη της σύμβασης θα γίνει με τον αποκλειστικό διοργανωτή της έκθεσης, «ΒΙΝΕΤΟΥΜ ΜΕΠΕ», μετά 
την κατάθεση οικονομικής προσφοράς και θα περιέχει όλους τους όρους της παρούσας καθώς και τις 
ειδικότερες δεσμεύσεις του υποψηφίου μισθωτή που θα κατατεθούν με την εκδήλωση ενδιαφέροντος ή θα 
συμφωνηθούν επιπλέον κατά την υπογραφή της σύμβασης. 
Χρονική διάρκεια δράσης: από 3 έως 6 Μαϊου 2023. 
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: 
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Οργάνωση και εκτέλεση όλων των απαιτούμενων εργασιών που απαιτούνται για την υλοποίηση της δράσης. 
Περιλαμβάνεται ο υλικοτεχνικός εξοπλισμός, το ανθρώπινο δυναμικό και οι δαπάνες όπως αναλυτικά 
περιγράφονται στον Πίνακα Δαπανών. Οι παράλληλες δράσεις που θα υλοποιηθούν στο πλαίσιο της 
Διεθνούς Έκθεσης Ελαιόλαδων Καβάλας είναι οι εξής: 
ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ 
Έκθεση ελαιόλαδου και επιτραπέζιας ελιάς στο ισόγειο της «Μεγάλης Λέσχης», ιδιοκτησίας Δήμου Καβάλας 
που παραχωρεί το χώρο δωρεάν, με στόχο την προβολή της τοπικής παραγωγής σε επαγγελματίες και 
καταναλωτές, με δωρεάν συμμετοχή για τους εκθέτες και είσοδο για τους επισκέπτες. 
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΗ 
Παρουσίαση του ελαιώνα της Περιφέρειας και των τοπικών ποικιλιών ελιάς στο πλαίσιο της ιστορίας, της 
γεωγραφίας και του πολιτισμού της περιοχής, από καθηγητές πανεπιστημίου ή άλλους ειδικούς στους 
περίπου 30 προσκεκλημένους επαγγελματίες. 
ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΣΕ ΤΟΠΟΣΗΜΑ ΚΑΙ ΕΛΑΙΩΝΕΣ 
Οργανωμένες επισκέψεις σε αρχαιολογικούς χώρους, χώρους πρωτογενούς ή και δευτερογενούς 
παραγωγής, σε εμβληματικά τοπία και κτίρια, σε μουσεία και χώρους εστίασης που προβάλλουν την τοπική 
γαστρονομία και αγροτική παραγωγή. 
ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ 
Αξιολόγηση από κριτές ελαιόλαδου ελληνικών και ξένων ελαιόλαδων, στον 1ο όροφο της «Μεγάλης Λέσχης» 
(παραχωρείται από τον Δήμο Καβάλας), στο πλαίσιο της έκθεσης ελαιόλαδου. 
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ-WORKSHOP ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ 
Συζήτηση στρογγυλής τραπέζης με τη συμμετοχή των ξένων ειδικών και Ελλήνων ελαιοπαραγωγών, με 
στόχο την ανταλλαγή απόψεων και την εμβάθυνση γνώσεων στους τομείς της παραγωγής και εμπορίας 
ελαιόλαδου, διεθνώς. 
ΣΚΟΠΟΣ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ – ΣΤΟΧΟΙ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ 
1) Ανάπτυξη εξωστρέφειας 
Επιτυγχάνεται με την προσέλευση των Ελλήνων και ξένων ειδικών και τις διασυνδέσεις (networking) 
που θα επιτευχθούν με τους Έλληνες ελαιοπαραγωγούς-τυποποιητές. 
2) Εισαγωγή τεχνογνωσίας 
Ανάμεσα στους ειδικούς που θα παραστούν στην έκθεση περιλαμβάνονται καθηγητές, ερευνητές και 
επιστήμονες από το χώρο της ελαιοπαραγωγής και της εμπορίας ελαιόλαδου οι οποίοι θα δοκιμάσουν τα 
ελληνικά ελαιόλαδα και θα μεταφέρουν τις απόψεις τους στους παραγωγούς τους. 
3) Προώθηση εξαγωγών 
Ανάμεσα στους ειδικούς που θα παραστούν στην έκθεση περιλαμβάνονται αγοραστές και έμποροι 
ελαιόλαδου οι οποίοι πιθανόν να ενδιαφερθούν να εισάγουν ελληνικά ελαιόλαδα στις χώρες τους. 
4) Προβολή τοπικής γαστρονομίας 
Ανάμεσα στους ειδικούς που θα παραστούν στην έκθεση περιλαμβάνονται δημοσιογράφοι, γευσιγνώστες 
και εγνωσμένου κύρους αρχιμάγειροι, οι οποίοι δοκιμάζοντας τα ελληνικά ελαιόλαδα στο πλαίσιο 
επισκέψεων σε χώρους εστίασης με τοπική κουζίνα ή και σε άλλα συναφή πλαίσια (π.χ. χώροι πρωτογενούς 
παραγωγής, καταστήματα λιανικής πώλησης κ.ά.),θα μεταφέρουν τις εμπειρίες τους λειτουργώντας ως 
ιμάντες μεταφοράς πληροφόρησης στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. 
5) Διασύνδεση πρωτογενούς με δευτερογενή τομέα 
Μέσα από την έκθεση τυποποιημένων ελαιόλαδων και των υπολοίπων δράσεων που σχεδιάζονται πέριξ 
αυτής, ενισχύονται οι καλές πρακτικές και δίδεται το σωστό παράδειγμα σε καλλιεργητές και παραγωγούς 
χύδην ελαιόλαδου να μεταβούν προς την εμφιάλωση και την τυποποίηση. 
6) Εκπαίδευση στελεχών τοπικών επιχειρήσεων 
Σε ό,τι αφορά τους τυποποιητές ελαιόλαδου, επιτυγχάνεται μέσα από τις ανταλλαγές που θα γίνουν με τους 
ειδικούς, στο πλαίσιο της έκθεσης και όχι μόνο, καθώς θα υπάρξουν και άλλες ευκαιρίες διασύνδεσης. Σε 
ό,τι αφορά στελέχη τοπικού Horeca, θα επιτευχθεί με την επίσκεψή τους στην έκθεση και τη συγκριτική 
γευστική δοκιμή διαφόρων ελαιόλαδων, κάτι που δεν έχει γίνει ποτέ. 
7) Βελτίωση τουριστικού προϊόντος 
Επιτυγχάνεται μέσω της εκπαίδευσης των εστιατόρων, των σερβιτόρων, των αρχιμαγείρων και των 
υπεύθυνων προμηθειών (F & B managers) οι οποίοι θα προσκληθούν στην έκθεση με στόχο να 
τοποθετήσουν τα premium τυποποιημένα ελαιόλαδα στα καταστήματά τους, αναβαθμίζοντας ταυτοχρόνως 
την ποιότητα των προσφερόμενων υπηρεσιών τους. 
Χρονικό διάστημα πραγματοποίησης: 3 έως 6 Μαΐου 2023. 
Τόπος υλοποίησης δράσης : Η συγκεκριμένη δράση θα υλοποιηθεί στην Καβάλα στο κτίριο «Μεγάλη Λέσχη» 
με υποδράσεις στην ευρύτερη περιοχή. 
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Ανάλυση δαπάνης δράσης: Στο κάτωθι πίνακα παρουσιάζεται η εξειδίκευση της δαπάνης για την υλοποίηση 
της δράσης. 
 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΔΡΑΣΗΣ 
 

« ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ , ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑΣ, ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΤΕΧΝΟΓΝΩΣΙΑΣ & 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ ΤΗΣ ΠΑΜΘ » 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
ΔΑΠΑΝΩΝ: 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ /ΕΙΔΟΣ 
ΠΑΡΑΔΟΤΕΩΝ 

ΑΞΙΑ 
ΧΩΡΙΣ 
ΦΠΑ 

ΦΠΑ 
24% 

ΤΕΛΙΚΟ 
ΠΟΣΟ ΜΕ 
ΦΠΑ ΣΕ 
ΕΥΡΩ (€) 

     

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

 ΤΗ

Σ ΠΑΜΘ ΣΕ: «ΔΡΑΣΕΙΣ 

ΠΡΟΒΟΛΗΣ   

 , 

ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑΣ, 

ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

ΤΕΧΝΟΓΝΩΣΙΑΣ  

 & 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 

 ΓΙΑ 

ΤΟ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ ΤΗΣ 

ΠΑΜΘ«» 

 40,322,58 9,677,42 50.000,00 

Εισιτήρια & μεταφορικά Ενοικίαση πούλμαν για μεταφορές (4 1.935,48 464,52 2.400,00 
 μέρες)    

 Αεροπορικά εισιτήρια (εσωτερικού) 1.209,68 290,32 1.500,00 
 Μεταφορά ελαιόλαδων & εξοπλισμού    

 (Αθήνα-Καβάλα-Αθήνα) 1.209,68 290,32 1.500,00 

 
Διαμονή & εστίαση 

 
222 διανυκτερεύσεις 30 κριτών & 8 

 
13.677,42 

 
3.282,58 

 
16.960,00 

 διοργανωτών /5 μέρες    

 Γεύματα 42 άτομα/4 μέρες 2.709,68 650,32 3,360,00 
 Δείπνο για 42 άτομα/5 μέρες 5.080,64 1219,36 6.300,00 
 Επισκέψεις σε αρχαιολογικούς    

 χώρους/μουσεία με ξενάγηση 241,93 58,07 300,00 

Εκτυπωτικές εργασίες Φυλλάδια, φάκελοι, κατάλογος 2.419,35 580,65 3.000,00 
 αποτελεσμάτων,stickers,διπλώματα,    

 ντοσιέ, banner κ.α.    

 
Κεϊτερινγκ διαγωνισμού 

 
Ενοικίαση εξοπλισμού 

 
483,87 

 
116,13 

 
600,00 

(Διαδικασία αξιολόγησης) Coffee breaks 2/ημέρα για 3 ημέρες 241,93 58,07 300,00 
 Αμοιβές προσωπικού (σερβιτόροι, 2.903,22 696,78 3.600,00 
 λάντζα) 15 άτομα Χ 60€/ημέρα για 4    

 ημέρες)    

 
 
Δώρα κριτών και επί- 

 

 
Αναμνηστικά δώρα Χ40 (25,0€/τεμ) 

 
 
806,45 

 
 
193,55 

 
 
1.000,00 
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σημων προσκεκλημένων 
 

   

Φωτογράφος, Ημέρες αξιολόγησης: φωτογράφιση 241,93 58,07 300,00 

βιντεοσκόπηση Ημέρες αξιολόγησης: βιντεοσκόπηση 806,45 193,55 1.000,00 

 διαγωνισμού & δραστηριοτήτων    

 κριτών    

 
Άλλα έξοδα 

 
Διοργάνωση τοπικών σεμιναρίων 

 
1.209,68 

 
290,32 

 
1.500,00 

 ελαιόλαδων    

 Αγορά αναλώσιμων 806,45 193,55 1.000,00 

Διοργάνωση έκθεσης Εξοπλισμός catering & προσωπικό 564,52 135,48 700,00 

προβολής Ελαιόλαδων Κατάλογος έκθεσης (σχεδιασμός & 403,22 96,78 500,00 

Περιφέρειας εκτύπωση)    

 Αναλώσιμα (ποτηράκια γευστικής 241,93 58,07 300,00 

 δοκιμής, μετόπες κ.α.)    

Διοργάνωση εκδήλωσης 
 

3.129,03 750,97 3.880,00 

 
Πρόγραμμα: Ετήσιο Σχέδιο Δράσης ΠΑΜΘ έτους 2023, αρ. απόφασης 134/2022 ΑΔΑ: 9ΓΑ77ΛΒ-ΑΞΔ 
Φορέας υλοποίησης: Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Καβάλας Χρηματοδότηση: 
ΑΔ.ΤΕΛΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Κ.Α.Ε. 02.03.071.9899.0003 Κωδικός Δράσης 232001016 Λοιπές 
δαπάνες (Τέλη Αδείας & Μεταβίβαση Οχημάτων) 
Τρόπος Εκτέλεσης: Απευθείας Ανάθεση λόγω αποκλειστικότητας με τήρηση των αρχών της χρηστής 
Δημοσιοοικονομικής διαχείρισης. 
Κωδικός αριθμός αναφοράς CPV :79956000-0 Υπηρεσίες Οργάνωσης Εμπορικών Εκθέσεων και 
Εκθέσεων. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία  

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ  
Την έγκριση εξειδίκευσης της δαπάνης της δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης διά 
της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Καβάλας «Δράσεις προβολής, εξωστρέφειας, 
μεταφοράς τεχνογνωσίας & πιστοποίησης για το ελαιόλαδο της ΠΑΜΘ», Πρόγραμμα :Ετήσιο Σχέδιο Δράσης 
ΠΑΜΘ 2023 – Λοιπές Δράσεις, Κ.Α.Ε.: 02.03.071.9899.0003 Κωδικός Δράσης: 232001016 Πηγή 
Χρηματοδότησης : ΑΔ.ΤΕΛΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ. Μέγιστου προϋπολογισμού 50.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.  
 
Τα μέλη της μείζονος αντιπολίτευσης ζήτησαν  να αναγράφεται στην απόφαση ότι μετά την απόφαση 
2377/2022 της Ολομέλειας του ΣτΕ, κρίθηκαν ως αντισυνταγματικές  οριστικά και αμετάκλητα, οι διατάξεις 
των ν.4623/2019 και 4625/2019, και συνεπώς η Οικονομική Επιτροπή δεν έχει νόμιμη σύνθεση.  
 
Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Χατζηπέμου Χρήστος διατύπωσε την εξής παρατήρηση: «η παρούσα 
σύνθεση της Οικονομικής Επιτροπής στερείται νομιμότητας, μόνο στα ολοκληρωτικά καθεστώτα 
παρατηρείται τέτοια ασέβεια στις αποφάσεις των δικαστηρίων».  
 
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής σε απάντηση δήλωσε ότι για την ανωτέρω απόφαση του 
Συμβουλίου της Επικρατείας εκδόθηκε σχετική ΚΥΑ που διευκρινίζει το σύννομο λειτουργίας της 
Οικονομικής Επιτροπής η οποία ούτως ή άλλως έχει σύνθεση που λειτουργεί βάσει αναλογιών ενός εκάστου 
συνδυασμού. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη 
τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
 

ΑΠ ΟΦΑΣ ΙΖ Ε Ι  ΟΜ ΟΦΩ Ν Α 
 

Εγκρίνει την εξειδίκευση της δαπάνης της δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης διά 
της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Καβάλας «Δράσεις προβολής, εξωστρέφειας, 
μεταφοράς τεχνογνωσίας & πιστοποίησης για το ελαιόλαδο της ΠΑΜΘ», Πρόγραμμα :Ετήσιο Σχέδιο Δράσης 
ΠΑΜΘ 2023 – Λοιπές Δράσεις, Κ.Α.Ε.: 02.03.071.9899.0003 Κωδικός Δράσης: 232001016 Πηγή 
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Χρηματοδότησης : ΑΔ.ΤΕΛΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ. Μέγιστου προϋπολογισμού 50.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.  
 
 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  235/2023. 

                         
                        
              Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ 
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
 
    ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ 

                                
                            
                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 
                  

                          
                             ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
                             ΒΕΝΕΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                             ΙΜΠΡΑΜ ΑΧΜΕΤ 
                             ΤΣΩΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  
                             ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  
                             ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
                             ΧΑΤΖΗΠΕΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ 
                             ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ 
                             ΙΜΑΜΟΓΛΟΥ ΤΖΙΧΑΝ 
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